



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

27 вересня 2019 р.

Сєвєродонецьк

№ 552

**Про внесення змін до розпорядження  
голови обласної державної адміністрації  
від 19.11.2014 № 52-С**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою гідного відзначення і стимулювання осіб, які сприяли зміцненню та розширенню економічного, науково-технічного і культурного потенціалу Луганщини, зобов'язую:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 19.11.2014 № 52-С «Про відзнаки Луганської обласної державної адміністрації» такі зміни:

- 1) пункт 1 доповнити абзацом сьомим такого змісту:  
«знак «За сприяння відродженню Луганщини»;
- 2) Положення про відзнаки Луганської обласної державної адміністрації, затверджене цим розпорядженням, доповнити розділами VII, XII такого змісту:

**«РОЗДІЛ VII**

**Знак «За сприяння відродженню Луганщини»**

1. Знаком «За сприяння відродженню Луганщини» нагороджуються особи з керівного складу підприємств, установ та організацій, які сприяли зміцненню та розширенню економічного, науково-технічного і культурного потенціалу Луганщини, досягли високого професійного рівня у виробничій, громадській, благодійній, міжнародній та інших сферах діяльності, захисті конституційних прав і свобод громадян, галузі державного будівництва та місцевого самоврядування.

2. До нагородження знаком «За сприяння відродженню Луганщини» представляються особи, які раніше заохочувалися обласними, відомчими або урядовими відзнаками, а також державними нагородами.

3. Нагородження проводиться одноразово.

4. Особам, що нагороджені, вручається знак та посвідчення. Знак носять на грудях з лівого боку.

## РОЗДІЛ XII

### Опис знака «За сприяння відродженню Луганщини»

Знак складається із двох частин – підвісу та колодки.

Підвіс має розміри 45 x 45 мм та являє собою хрест, між кінцями якого розташовані гранчасті промені, що виходять із середини. Кінці хреста залиті емаллю червоного кольору зі смужкою білого кольору по периметру. Посередині знака зображено вінок з лаврового листя, перевитий у нижній частині стрічкою кольорів Державного Прапора України. У центрі вінка на синьому тлі зображено герб Луганської області, у верхній частині – напис «За сприяння відродженню Луганщини».

Колодка, виготовлена у формі прямокутника розміром 19 x 33 мм, з'єднується з підвісом за допомогою кільця та вушка. Середня частина колодки обтягнута муаровою стрічкою червоного кольору між верхньою прямокутною стрічкою та нижньою, яка складається з лаврового листя. На муарову стрічку накладено карбовану лаврову гілку. Усі зображення – рельєфні. На зворотному боці колодки встановлено булавку-застібку для кріплення знака до одягу».

В. о. голови обласної державної  
адміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації



С. ФІЛЬ